
Biskup Šao Ču-min je opäť zatknutý čínskymi úradmi

29. októbra 2021    Krátke správy

Čínske úrady zadržali biskupa Šaa Ču-mina (Shao Zhumin) z diecézy Wen-čou (Wenzhou) v provincii Če-

ťiang (Zhejiang) vo východnej Číne. Informuje o tom, s odvolaním sa na miestne zdroje, talianska misijná

agentúra AsiaNews.

Čínski katolíci zároveň v osobitnom posolstve prosia o modlitby za uneseného biskupa: „Modlite sa, aby
mu Pán dal dôveru a odvahu, aby sa nenechal znechutiť tým, čo sa stalo; modlite sa tiež, aby
zostal zdravý a pod Kristovým vedením a aby sa čím skôr vrátil k nám ako pastier k svojmu
stádu; modlime sa spolu.“

Nie je to prvýkrát, čo bol tento biskup zatknutý. Úrady sa ho snažia prinútiť akceptovať „vlastenecké“

náboženské organizácie spojené s Komunistickou stranou Číny. Ordinára vo Wen-čou uznáva pápež, ale nie

komunistická strana, ktorá sa snaží kontrolovať všetky náboženské aktivity.

Život pre katolíkov v Číne nie je jednoduchý. Tí, ktorí sa držia Ríma, sú prenasledovaní čínskou vládou,

ktorá garantuje slobodu vierovyznania len tým, ktorí patria k štátom kontrolovanej vlasteneckej cirkvi. Už

viac ako 60 rokov sú katolíci v Číne vystavení prenasledovaniu. Cirkev povolená vládou, ktorá sa volá Čínska

katolícka vlastenecká spoločnosť je lojálna k čínskym komunistickým zástupcom, ktorí si vyhradzujú právo

na rozhodovanie o zvolení biskupov, na čo má v katolíckej Cirkvi právo len pápež.

Katolíci, ktorí sa rozhodnú byť verní Rímu a pápežskej autorite, vytvárajú podzemnú Cirkev so svojimi

biskupmi, kňazmi a laikmi. Podzemnú cirkev tvorí 30 biskupov, ktorí nie sú uznaní štátom a preto nemôžu

voľne vykonávať svoju službu. Sú v domácom väzení, pod dozorom. Majú nad sebou ľudí, ktorí kontrolujú

ich návštevy, koho stretnú a ich témy rozhovorov. Kňazské vysviacky sú vykonávané v utajení. Byť vo

vlasteneckej cirkvi je pre život jednoduchšie – s verejnými omšami, pravidelným programom a právom

uctievania Boha voľne.

Modlime sa za čínskych kresťanov v podzemí, pretože tí nás učia že viera je vzácnejšia ako život a len v

živote vo viere sa stretávame s Kristom.
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